

Styrelsemöte Kinnekulle BMK 17/11- 2022

Protokoll

§ Mötet öppnades

§ Val av sekreterare - Sofia Larsson

§ Val justeringsmän - Stefan Blomberg & Magnus Böröy

§ Kassarapporten - Igenomgången (separat papper)

§ Kylskåp till bollförvaring - Bestämt att vi ska ha ett stort original kylskåp, Mattias Holmen är ansvarig att fixa

§ Medlemsavgifter - Fakturorna har skickat och ska vara betalda senast den 30/11. Pengarna är på väg in och kommer att hamna runt 36000kr

§ Kinnekulleblixten 2022

Tävlingsupplägg

(Lottning, tidsättning mm) - Daniel U, Daniel H & Mattias Holmen. Lottning och tidsättning den 28/ 11

Funktionärslista

- Sekretariat / tävlingsledare (Källbyhallen - Sofia)
 - (Liljestensskolan? - ?)
 - (Prästgårdsskolan? - ?)

Lista över möjliga som kan sitta i sekretariatet

Bengt Larsson

Göran Larsson

Maria Arwidsson

Daniel Uhlin

Jimmy Stridh

- Kiosk/ Mat - Matilda / Annelie H (Gör lista för kiosk)
- Iordningställande av hall - Magnus Böröy (ansvarig att få ihop folk för iordningställande av hall)

- Städning efter tävlingsdagarna - personal i kiosk och sekretariatet, föräldrar och spelare hjälps åt med städning efter dagarna.
- Frukost? - Beror på om vi får in anmälningar om att någon ska sova över i hallen, detta får vi ta upp efter anmälan gått ut den 26/11
 - Daniel U fixar med TV tornumment.

Inköp

- Inköp av bollar & priser - Detta görs i samband med lottningen och tillsättning av tävlingen då vi vet hur många som är anmälda (Daniel U, Daniel H, Mattias H och Bengt I)
- Inköp av kiosk och mat (Annelie H & Matilda) (Bengt Ingemarsson beställer lasagne)
- Inköp till frukost - Annelie & Matilda köper frukost om det är folk som vill sova i hallarna.

Bansponsring

- Målet är att få fram 6 st bansponorer till källbyhallen under dagarna. Möjliga sponsorer är:
 - Nolato Gota AB - Sofia L
 - Götenehus - Rickard B
 - Uhlins - Daniel U (klar)
 - Josefs - Mattias H (klar)
 - Fiffles - Rickard B
 - Handlar'n - Peter N

§ Övriga frågor

- Rickard B - Om vi ska fråga om fiffles vill sponsra med några baguetter till källbyhallen till ett bra pris. Detta kollar Rickard B upp.

§ Bestämmelse för nästa styrelsemöte

- Nästa styrelsemöte den 29/11

Underskrift av justeringsmännen

Stefan Blomberg



Magnus Böröy

